Risolvere il circuito in figura
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Soluzioni:

V01 = 3;
Voo = 1,

VRI +VL1 :1+]a

Qr, =3
Vg2 = _2;
Vgs = j;

VR2 = _2+j;

Io, = —123;

I, =1+12j;
Ip, =1Ip, = -1
I,, = —4 - 10j;
I, = —3 +2j;
Ip, =4 —2j;

Qc, = —18
PCVgl = % B 6‘7
PCLRl :%

Pcy,, =4 -10j
Per,=1-3j
PCLR2 =5

Le correnti si intendono sempre verso destra o verso 1’alto.

Le tensioni si intendono sempre con il + a destra o in alto.
Per gli elementi passivi si considera la potenza assorbita, per quelli attivi la potenza erogata
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Ly=1
V,, = -2
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